C:# Resolviendo con Paréntesis Nombre:

Resolver cada problema.

D (41-11)+10=
2) 16+ (18+9) =

3 (20+200+10=
4 (5x8)-4=
 2+2)-1=

6 (19-14)x2=
) (36+6)x4=

8 6+(1L+9) =

9 8+(14-1) =

10) (4+5)x8=

1) 6x7)+2=

12) (9x4)+13=

13) 2x8) x3=

14) (12+4)-3=

15 (21-2)-9=

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

s 1-10
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 1 11-15

93

87

80

60| 53|47 [40] 33|

27

20

13




ﬂh Resolviendo con Paréntesis Nombre: Clave De Respuestas

Resolver cada problema. Respuestas
) 41-11)-10= 3 (30)+10 ) 3
2 16+(18+9)= 18 16+ (2 2 18

3 4
3 (20+20)+10= 4 (40)+10
4, 36
4 -4 = _
) (5x8)-4 36 (40)-4 ] 3
9 2+2-1= 3 (#-1 6. 10
7 24
6) (19-14)x2= 10 (5)x2
8 16
7 - -
) (36+6)x4= 24 (6)x4 X 21
8 6+(1+9)= 16 6+(10) 10, [
11. 21
9 8+(14-1)= 21 8+(13)
12. 49

10 =

) 4+5)x8= 72 (9)x8 Y 48

1) (6x7)+2= 21 (42)+2 1, 0

15. 10

12) 9x4)+13= 49 (36)+13

13) 2x8)x3= 48 (16)x3

14) 12+4-3= 0 (3)-3

159 (21-2)-9= 10 (19)-9

M at X 1 1-10 | 9387|8073 67]|60] 53] 47[40]33]
atematicas www.CommonCoreSheets.es 11-15(27|20]13| 7 | O




C:# Resolviendo con Paréntesis

Nombre;

Resolver cada problema.

18 4 3 3
21 24 16 0
21 72 36 49

48
10
10

D (41-11)-10=
2) 16+ (18+9) =

3 (0+20)+10=
4 (5x8)-4=

5 (2+2)-1=

6 (19-14)x2=
7) (36+6)x4=

8 6+(1+9) =

9 8+(14-1) =

10) (4+5)x8=

) 6x7)+2=

12) (9x4)+13=

13) 2x8) x3=

14) (12+4)-3=

15) (21-2)-9=

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

" Modificado
[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

1 1-10
11-15| 27

93

87

80

60 | 53|47 |40]33]

20

13




JL_

Resolviendo con Paréntesis Nombre:
Resolver cada problema. Respuestas
1) 15+(5x2) =
1
2) (15-4)-2= 2.
3.
3 (64+8)-2=
4,
4 (6+9)x8=
5.
5 (9+8)+8= 6.
7.
6) (24+6)+2=
8.
) (2x6)x8=
9.
8 5+ (4-3)= 10.
11.
9) (7+3)+1=
12.
10) (2x4)-6=
( ) 13.
1) (1+8)-1= 14,
15.
12) (7x9)+10=
13) (34-6)+4 =
14) (12+6)x6=
15 5x 14-1) =
" 1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
[M atema’ucas] www.CommonCoreSheets.es 2 11-15[27]20]13| 7 | O




ﬂh Resolviendo con Paréntesis Nombre: Clave De Respuestas

Resolver cada problema. Respuestas
1) = 2
15 + (5 x 2) 5 15+(10) N 25
2 (15-4)-2= 9 (11)-2 2 9
3 6
3 (64+8)-2= 6 (8)-2
4 120
4 (6+9x8= 120 (15)x8 : o5
5 (9+8)+8= 25 (17)+8 6. 6
7 96
6) 24+6)+2= 6 (4+2
8 6
) 2x6)x8= 96 (12)x8 . 10
8 5+(4-3)= 6 5+(1) 10. 2
11. 8
9 (7+3)+1= 10 (10)+1
12. 6r3
100 2x4)-6= 2 (8)-6 y .
11) (1+8)-1= 8 (9)-1 14, 12
15. 65
12) (7x9)+10= 613 (63)+10
13 (34-6)+4= 7 (28)=4
14) (12+6)x6= 12 (2)x6
15) 5x(14-1)= 65 5x(13

M at X 2 1-10 | 9387|8073 67]|60] 53] 47[40]33]
atematicas www.CommonCoreSheets.es 11-15]27]20)13| 7 | O




JL_

Resolviendo con Paréntesis

Nombre;

Resolver cada problema.

8 6 6
65 25 10
7 96 6r3

120
12

25

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15+ (5% 2) =

(15-4)-2 =

(64+8)-2=

(6+9)x 8=

(9+8)+8=

(24+6)+2=

(2)(6))(8:

5+ (4-3) =

(7+3)+1:

(2x4)-6=

(1+8)-1=

(7x9)+10=

(34-6)+ 4=

(12+6)x6 =

15 5x(14-1) =

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

Ly M odificado
[I\/I atematlcas] .G

ommonCoreSheets.es

1-10
11-15

93

87

80

60 | 53|47 |40]33]

27

20

13




JL_

Resolviendo con Paréntesis Nombre:
Resolver cada problema. Respuestas
D 3+(14-10) =
1
2 (1+6)+4= 2
3.
3 (3x6)+3=
4,
49 (8+7)x10=
5.
5 4+(18+6)= 6.
7.
6) (5x8) x9=
8.
7) (8+13)+3= .
8 (60+6)x5= 10,
11.
9) (90-9)+9=
12.
10) 5Ex6)-8=
( ) 13.
11) 9+3)-1= 14,
15.
12) (3+6)-6=
13) 18+ (9x5) =
14) 3-1)-1=
15) 9x (12-5) =
" 1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
[M atema’ucas] www.CommonCoreSheets.es 3 11-15[27]20]13| 7 | O




ﬂh Resolviendo con Paréntesis

Nombre: Clave De Respuestas

Resolver cada problema.

D 3+(14-100= 7 3+(4)
2 1+6)+4= 11 (7)+4
3 (3x6)+3= 6 (18)+3
4 (8+7)x10=_ 150 (15)x10
5 4+(18+6)= 7 4+(3
6 (5x8x9= 360 (40)x9
) (8+13)+3= 7 (21)=+3
8 (60+6)x5= 50 (10)x5
9 (90-9)+9= 9 (81)+9
10 (5x6)-8= 22 (30)-8
W ©9+39-1=_2 (-1
12) 3+6)-6= 3 (9-6
13 18+(9x5) = 63 18+ (45)
¥ 3-1-1= 1 (2-1

15) 9x(12-5)= 63 9x(7)

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

v

11

6

150

360

50

22

63

63

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 3

60 | 53|47 |40]33]




JL_

Resolviendo con Paréntesis

Nombre;

Resolver cada problema.

7 22 63
7 7 63
9 150 3

360

50
11

1) 3+(14-10) =
2 (1+6)+4=
3 (3x6)+3=
4 (8+7)x10=
5 4+(18+6) =
6) (5x8) x9=
7) (8+13)+3=
8) (60+6)x5=
9 (90-9) +9 =
10) (5x6)-8=
1) 9+3)-1=
12) 3+6)-6=
13) 18+ (9x5) =
14) 3-1)-1=

15 9x(12-5) =

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

" Modificado
[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

1-10
11-15

93

87

80

60 | 53|47 |40]33]

27

20

13




JL_

Resolviendo con Paréntesis

Nombre;

Resolver cada problema.

1) 12+4)x3=
2) (5%x6)-15=

3) (3+7)+9:

4 (2x10)+8=

5 (42+7)-3=

6) (43+29)+9=

) (24-8)-8=

8 10+ (15-5) =

9 2+(4x9) =

100 (4+3)x10=

1) 8x(2-1) =

12) 6+7)-7=

13) (8)(2))(3:

14) (33-13)+4=

15) (48+6)+10=

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

1-10

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 11-15

93

87

80

60| 53|47 [40] 33|

27

20

13




ﬂh Resolviendo con Paréntesis

Nombre: Clave De Respuestas

Resolver cada problema.

D (12+4x3=_ 9 (3)x3
2 (5x6)-15=_ 15 (30)-15
3) 3+7)+9=_19 (10)+9
4 (2x10)+8= 2r4 (20)=8
5 (42+7)-3= 3 (6)-3
6 (43+29)+9= 8 (72)+9
0 (24-8)-8= 8 (16)-8
8 10+(15-5)= 20 10+ (10)
9 2+(@4x9 = 38 2+(36)
10 (4+3)x10=_ 70 (7)x10
1) gx(2-1)=_ 8  8x(1)
1) 6+7)-7= 6 (13)-7
18) 8x2)x3= 48 (16)x3
14) (33-13)+4= 5 (20)+4

15 (48+6)+10= 18 (8 +10

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

9

15

19

2r4

20

38

/0

48

18

s 1-10
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 4 11-15

93

87

80

60 | 53|47 |40]33]

27

20

13




JL_

Resolviendo con Paréntesis

Nombre;

Resolver cada problema.

70 20 8
18 15 38
5 3 48

19

2r4

8
6

) 12+4)x3=
2 (5x6)-15=
3 (3+7)+9=
4 (2x10)+8=
5 (42+7)-3=
6) 43+29)+9=
) (24-8)-8=
8 10+ (15-5) =
9 2+(4x9) =
10) (4+3)x10=
1) 8x(2-1) =
12) 6+7)-7=
13)

(8)(2))(3:

14) (33-13)+4=

15) (48+ 6)+10 =

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

" Modificado
[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

1-10
11-15

93

87

80

60 | 53|47 |40]33]

27

20

13




C:# Resolviendo con Paréntesis Nombre:

Resolver cada problema.

1) (18-6)-3=

2) (21+3)x1=

3 (6x5)-2=

4) 5x(9+6) =

5 (2-1)x4=

6) 10+ (7+10) =

) (2x9)x6=

8 (6+2)-4=

9 (30+6)-1=

10 15+17)+8=
11) (6x5)+3=

12) 10+(19-8) =

13) (35-5)+10=

14) 5+ (56+8) =

15 (6x9)+3=

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

s 1-10
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 5 11-15

93

87

80

60| 53|47 [40] 33|

27

20

13




ﬂh Resolviendo con Paréntesis

Nombre: Clave De Respuestas

Resolver cada problema.

) (18-6)-3= 9 (12)-3
2) (21+3)x1= 7 (7)x1
3 (6x5)-2= 28 (30)-2
4 5x(9+6)= 75 5x(15)
9 (2-1)x4=_ 4 (x4
6) 10+(7+10)=_ 27 10+(17)
7) (2x9)x6=_ 108 (18)x6
8 (6+2)-4= 4 (9)-4
9 (30:6)-1= 4 (5-1
10 (15+17)+8=_ 4 (32)+8
1) (6x5)+3=_ 33 (30)+3
12) 10+(19-8)= 21 10+ (11)
13) (35-5)+10= 3 (30§)+10
14) 5+(56+8)= 12 5+(7)

15 6x9)+3= 18 (54)+3

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

9

v

28

/5

27

108

33

21

12

18

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 5

60 | 53|47 |40]33]




C:# Resolviendo con Paréntesis Nombre:

Resolver cada problema.

21 108 4 9 33
4 7 4 12 18
4 3 28 75 27

1) (18-6)-3=

2 (21+3)x1=

3 (6x5)-2=

4) 5x(9+6) =

5 (2-1)x4=

6) 10+ (7+10) =

) (2x9)x6=

8 (6+2)-4=

9 (30+6)-1=

100 15+17)+8=_
11) 6x5)+3=

12) 10+ (19-8) =

13) (35-5)+10=

14) 5+ (56+8) =

15 (6x9+3=

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

87

80

60| 53|47 [40] 33|

At M odificado 1-10 | 93
[M atematlcas] www.CommonCoreSheets.es 5 11-15| 27

20

13




C:# Resolviendo con Paréntesis Nombre:

Resolver cada problema.

1) (6x5)x4=
2 (5+1)-1=
3) 13+(2x5) =
4 (2x7)-13=
5 (8x3)+6=
6) (18+9)x4=
N (29+1)+10=
8 (98-8)+9=
9 Tx(2+1) =
10) (15-4)-6=
11) 10+ (48+8) =
12) 5x(19-4) =
13) (24+4)-3=
14) (5+4)+7=

15) (17-3)+1=

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

s 1-10
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 6 11-15

93

87

80

60| 53|47 [40] 33|

27

20

13




ﬂh Resolviendo con Paréntesis Nombre: Clave De Respuestas

Resolver cada problema. Respuestas
1 —
) (6x5)x4= 120 (30)x4 L 120
2 5+1)-1= 5 (6)-1 2 S
3 23
3 13+(2x5) = 23 13+ (10)
4 1
4 2x7)-13= 1 (14)-13 i 4
5 (8x3)+6= 4 (24)+6 6. 8
7 3
6) (18+9)x4= 8 (2)x4
8 10
N (29+1)+10= 3 (30)+10 9 21
8 (98-8)+9= 10 (90)+9 10. o
11. 16
9 7x@2+1)= 21 7x(3
12. 75
100 (15-4)-6= 5 (11)-6 . 3
11) 10+(48+8)= 16 10+ (6) 14 16
15. 15
12 5x(19-4)=_ 75 5x(15)
13) (24+4-3= 3 (6)-3
14) G+4+7= 16 (9+7
15 (17-3)+1= 15 (14 +1

M at X 6 1-10 | 9387|8073 67]|60] 53] 47[40]33]
atematicas www.CommonCoreSheets.es 11-15]27]20)13| 7 | O




JL_

Resolviendo con Paréntesis

Nombre;

Resolver cada problema.

5 3 16
16 15 3
4 5 75

120

23

10
1
21

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

(6x5)x 4=
G+1)-1=
13+(2x5) =
(2x7)-13=
(8x3)+6=
(18+9) x4 =
(29+1)+10=
(98-8)+ 9=
7Tx(2+1) =
(15-4)-6=

10+ (48+ 8) =

5x (19-4) =
(24+4)-3=
G+4)+7=

(17-3)+1=

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

Ly M odificado
EMmﬂﬂmmé;mW“:

ommonCoreSheets.es

1-10
11-15

93

87

80

60 | 53|47 |40]33]

27

20

13




C:# Resolviendo con Paréntesis Nombre:

Resolver cada problema.

1) (18+3)+8=
2 (12-1)x4=
3 (2x6)-8=
4) (56+7)-8=
5 (6+3)x3=
6) (5-4)+6=
N (11-3)-7=
8 (9+9)-10=
9 3+1)+4=
100 (4+1)x10=
1) 6+8)+7=
12) (36-8)+4=
13) 3x5)x4=
14 15+ (2% 10) =

15 (6x3)+3=

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

s 1-10
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 7 11-15

93

87

80

60| 53|47 [40] 33|

27

20

13




=

Resolviendo con Paréntesis

Nombre: Clave De Respuestas

Resolver cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

(18+3)+8=_ 14 (6)+8
(12-11)x4=_ 4 (1)x4
(2x6)-8= 4 (12)-8
(56+7)-8= 0 (8)-8
6+3)x3=_ 6 (2)x3
5-H+6=_ 7 (1)+6
(11-3)-7=_ 1 (8)-7
(9+9)-10= 8 (18)-10
B+D+4=_1 (-4
(4+1)x10=_ 50 (5)x10
6+8)+7=_ 21 (14)+7
(36-8)+4=_ 7 (28)=4

(3x5)x4= 60 (15 x4

15+(2x10)= 35 15+ (20)

(6x3)+3= 6 (18 +3

Respuestas
1 14
2 4
3 4
4 0
5 6
6 7
7 1
8 8
9 1
10, 50
11. 21
12 7
13 60
14, 35
15. 6

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

1-10

11-15|27|120|13| 7 | O

93(87[80|73]|67]| 605347 |40]33]




JL_

Resolviendo con Paréntesis Nombre:
Resolver cada problema. Respuestas
6 8 6 14 35
0 1 4 21 4 1
1 7 60 50 7
2
1) (18+3)+8=

2 (12-11) x4 =
3 (2x6)-8=
4 (56+7)-8=
5 (6+3)x3=
6) (5-4)+6=
N (11-3)-7=
8 (9+9)-10=
9 B3+1=+4=
100 (4+1)x10=
11) (6+8)+7=
12) (36-8)+4=
13) (3x5)x4=
14) 15+ (2x10) =

15 (6x3)+3=

10.

11

12.

13.

14.

15.

" M odificado
[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es 7

93

87

80

60 | 53|47 |40]33]

11-15| 27

20

13




C:# Resolviendo con Paréntesis

Nombre;

Resolver cada problema.

) 7x(3-1)=
2 (4%6)+6=
3 (4+3)-6=
4 (7x5)+10=
S (46+44)+10=
6) (14-1)-9=
) (4+1)x8=
8 (80+10)+8=
9 (27+3)-3=
10) (32+8)x2=
1) (9x3)-12=
12) (7+6)+3=
13) (14-2)+8=

14) 9x7)x5=

15) (36-18)+ 6 =

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

1-10
11-15

93

87

80

60 | 53|47 |40]33]

27

20

13




ﬂh Resolviendo con Paréntesis

Nombre: Clave De Respuestas

Resolver cada problema.

D 7x@-1)= 14 7x(2
2 (4x6)+6=_ 30 (24)+6
I (4+3)-6=_ 1 (7)-6
4 (7x5)+10=_ 315 (35)+10
5 (46+44)+10= 9  (90)+ 10
6 (14-1)-9= 4 (13)-9
0 (4+1)x8= 40 (5)x8
8 (80+10)+8= 16 (8)+8
9 (27+3-3= 6 (9-3
100 R2+8x2=_ 8 (4x2
1) (9x3)-12= 15 (27)-12
12) (7+6)+3= 16 (13)+3
13) (14-2)+8= 20 (12)+8
14) 9x7)x5=_ 315 (63)x5

15) (36-18)+6= 3 (18)+6

Respuestas

1, 14
2 30
3 1

4, 3r5
5 9

6 4

7 40
8 16
9 6
10. 8
11. 15
12 16
13 20
14, 315
15. 3

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es 8

1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
11-15[27[20[13] 7 [ 0




JL_

Resolviendo con Paréntesis

Nombre;

Resolver cada problema.

16 30 315
1 16 4
14 9 3715

40
20

15

1) 7x(3-1) =
2 (4x6)+6=
3 (4+3)-6=
4 (7x5)+10=
° (46+44+10=
6) (14-1)-9=
) (4+1)x8=
8 (80+10)+8=
9 (27+3)-3=
10) (32+8)x2=
11) (9x3)-12=
12) (7+6)+3=
13) (14-2)+8=

14) (9)(7))(5:

15) (36-18)+ 6 =

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

" Modificado
[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

1-10
11-15

93

87

80

60 | 53|47 |40]33]

27

20

13




JL_

Resolviendo con Paréntesis

Nombre;

Resolver cada problema.

) (2x4)-3=
2) (9x4)+9=

3 (11-5)x2=

4 (63+7)-2=

5 (31+17)+8=

6) (74-14)+6=

) 9x(3+4) =

8 (10x2)x5=
9 3+(10-3) =
10) (6x8)+10=
11) 8+(15+3) =
12) (22-5)-7=
13 8+4)+9=
14) 18+2)x1=

15) (8+10)-12=

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

1-10

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 11-15

93

87

80

60| 53|47 [40] 33|

27

20

13




=

Resolviendo con Paréntesis

Nombre: Clave De Respuestas

Resolver cada problema.

) (2x4)-3=

2) (9x4)+9=

3 (11-5)x2=
49 (63+7)-2=
5 (B1+17)+8=

6) (74-14)+6 =

) 9x(3+4) =

8 (10x2)x5=
9 3+(10-3) =
10) (6x8)+10=
11) 84 (15+3) =

12) (22-5)-7:

13 8+4)+9=

14) (18+2)x 1=

15) (8+10)-12 =

_ 5 ®-3
4 (38)+9
_ 12 ®)x2
_ 7T -2
6 (48)+8
10 (60)+6
_ 8 9x(®
100 (20)x5
10 3+(7)
58 (49)+10
_ 13 8+0
10 (17)-7
21 (12)+9
_9 Ol

6 (18)-12

Respuestas

1 o)
2 4

3 12
4 /

5 6

6 10
7. 63
8. 100
9 10
10. S8
11. 13
12 10
13 21
14. 9
15. 6
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C:# Resolviendo con Paréntesis Nombre:

Resolver cada problema.

6 6 21 12
10 63 58 7

13
4

9 10 10 5 100

D (2x4)-3=
2 9x4)+9=
3 (11-5)x2=
4 (63+7)-2=
9 (31+17)+8=

6 (74-14)+6=_
) 9x(3+4) =
8 (10x2)x5=
9 3+(10-3) =
10) (6x8)+10=
11) 8+ (15+3) =
12) (22-5)-7=
13 (8+4)+9=

14) 18+2)x1=

15) (8+10)-12=

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

At M odificado 1-10
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 9 11-15
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87

80

60| 53|47 [40] 33|

27

20

13




C:# Resolviendo con Paréntesis Nombre:

Resolver cada problema.

D 9x4)=+7=

2) Tx(14-7) =

3 14+7)+2=

4 8+1)+8=

° (9+1np+10=
6) (2x3)-6=

) (4+4)-7=

8 (27+9)x9=

9 (70+10)-4=
10) (7+8)x5=

11) (13-9)+7=

12) (39-15)+3=
13) (14-3)-4=

14) (10x8)+15=

15) (3x9)x3=

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

1-10
10 11-15

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es
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Resolviendo con Paréntesis

Nombre: Clave De Respuestas

Resolver cada problema.

D 9x4)+7= 5r1 (36)+7

2 Tx(14-7) =

3 (14+7)+2=

4 (8+1)+8= 17

5 (39+1)+10=

6) 2x3)-6= 0

) (4+4)-7= 1

8 (27+9)x9=

9 (70+10)-4=

10) (7+8)x5= 75

1) (13-9)+7=
12) (39-15)+3=
13) (14-3)-4=

14) (10x8)+15=

15 (3x9)x3= 81

95

7% (7)

2 +2

(9 +8

(40) + 10

(6) - 6

8) -7

(3) x9

(7)-4

(15) x5

4 +7

(24) + 3

(11)-4

(80) + 15

(27) x 3

Respuestas

1 orl
2 49
3 4

4 17
5 4

6 0

7 1

8 27
9 3
10, 75
11. 11
12 8
13 /
14, 95
15, 8l
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JL_

Resolviendo con Paréntesis

Nombre;

Resolver cada problema.

3 95 1
8 7 49
17 4 5rl

27
11
75

81

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

(Ox4)+7=
7x(14-7) =
(14+7)+2=
8+1)+8=
(39+1)+10=
(2x3)-6=
(4+4)-7=

(279 x9=
(70+10)-4=
(7+8) x5 =
(13-9)+7=
(39-15+3=
(14-3)-4=
(10% 8) + 15 =

(3)(9))(3:

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas

Ly M odificado
[Mammmméawwm
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1-10
11-15
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